



滨州网手机客户端

责任编辑:王辉 米新红
电话:3186761

无棣城区施划停车位3000余个

该县交警部门紧盯群众反映强烈的停车难问题,根据城区实际进行施划停车位建设

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 蒋惠庆 蒋龙呈 孙迎东 报道)当你在水马龙的街道上匆匆走过,他们为你默默守护;当你驾驶汽车在大街小巷穿行,他们为你保驾护航……他们就是无棣县公安局交警大队的交通警察。去年以来,该县交警大队紧紧围绕“抓队伍、促稳定、防事故、保平安”工作目标,持续开展一系列专项行动,使“安畅无棣·一流交警”品牌越来越靓。

狠抓队伍,提升素质能力

交警大队班子始终把队伍建设抓在手上,从“大局意识、政治意识、忧患意识、法治意识”入手,采取多种措施提升队伍整体素质。

扎实开展思想教育。积极开展了“两学一做”、“主题党日”等活动,倡导并打造学习型、活力型、争先型和服务型“四型”警队,提高了民警的思想觉悟和执法为民意识。

执法规范化建设有序推进。按照理性、平和、文明、规范执法的要求,通过狠抓培训、建立制度、严格考核等措施,推进执法规范化建设,提高了交警执法水平,改善了交警执法形象,受理的行政复议案件和执法投诉数量持续下降,群众对交警的执法满意度明显提升。

队伍正规化建设不断加强。以规范执法为主线,以中队、车管所、事故处理岗位为重点,软硬件并重,抓基层、打基础,苦练基本功,使基层一线



交警大队、中队警力得到增强,队伍形象明显改善,执法整体水平提高,基础工作进一步增强。同时,组织开展了“大走访”开门评警活动,深入走访社会各界群众,切实加强和改进公安交管工作。

全面治理,消除安全隐患

针对群众反映强烈的县城机动车乱停放造成拥堵的问题,交警大队根据城区实际,提出城区禁停、施划停车位规划意见,无棣县公安局党委协调推动禁停、施划停车位建设。去年以来,交警大队积极配合住建局在新老城区各路段施划停车位3000余个,设置安装禁停示牌

240块,有效缓解了“停车难”压力。同时,对棣新一路、海丰九路的中央隔离护栏进行改造,封堵无必要开口10余处,改善了通行效率,受到群众好评。

盯准国省道隐患不放松,对大济路、S320等重点路段进行拉网式排查。在普通国省道中央隔离护栏开口整治活动中,共排查国省道60公里,对涉及6个镇(街)的113处开口,共计4288米,进行了封闭;积极协调公路局投资60余万元,在大济路信阳至碭石路段安装了中间隔离弹性交通柱,排查侵占道路类交通安全隐患7处,全部进行了清理;排查道路交通安全隐患327处,平交路口

全部安装减速带、爆闪灯,整改率100%,及时消除了各类道路交通安全隐患,经过治理,大济路交通事故大幅下降。

创新管理,提升服务水平

为方便群众,交警大队车管所与中队采取互动、交流和反馈的模式,实行“群众下班我上班”“延迟下班”等弹性工作制,为群众提供信息反馈、秩序管理和车驾管等“一站式”服务,有效增进了交警部门与群众的“鱼水情”。车管所内专门设立了所长爱心岗,并向社会作出“严格执法,热情服务”的承诺。在大厅设立了便民服务平台和咨询台,对群众的咨询耐心解释,让办事群众倍感亲切。

为方便群众,该大队在经济开发区建设了高标准、高效率的科目一考试场地,并建立了“网上车管所”,实行网上预约受理服务;推出咨询、导办、“一窗式”服务模式,实现驾驶人考试领证“立等可取”;在全县范围内设立了7个车驾管业务服务站,并实现了远程监控,形成了办理业务项目完善、布局科学的车管服务网络。

为方便群众,全面推行交通事故快速理赔机制,建立了交通事故保险理赔服务中心和交通事故处理法庭。截至目前,共受理轻微交通事故1000余起,事故处理缩短了数个工作日,事故双方当事人交口称赞。



滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 袁雯 刘云刚 报道)近日,邹平县公安局刑事拘留一名骗取贷款数额特别大、恶意程度特别高的不良贷款企业主。

2016年1月以来,邹平某贸易

公司实际控制人刘某,采取夸大自己公司业务量、现金流等形式,通过向银行提供大量虚假贷款资料,从银行骗取贷款6000万元。后在公安机关对其约谈和调查过程中,刘某以自己持有的美国病历为证据、长期生病为理由,不断对抗调查、态度极其恶劣。近日,邹平县公安局以涉嫌骗取贷款罪依法对其采取刑事拘留措施,并依法冻结其相关资产。

案件的成功侦破,既打击震慑了犯罪,又达到了追赃挽损的目的,有力地维护了邹平良好的金融环境和秩序。

博兴公安严惩侮辱警袭警行为

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 谭曙光 报道)近年来,博兴公安始终坚持辱警袭警“零容忍”,严打快惩“不含糊”,切实加大对民警执法权益保护力度,坚决维护国家法律尊严和警察执法权威。3月17日下午,博兴公安特警、刑警、派出所等多警种联合,迅速行动,抓获利用拍摄视频方式侮辱民警执法行为的违法嫌疑人孙某某(男,30岁,沾化区人),并将其依法行政拘留。

3月17日下午,博兴县公安局城东派出所民警在博兴县经济开

发区某某集团进行治安检查时,违法行为人孙某某用手机拍摄民警执法视频,并配以侮辱性的言语及音乐发送至某APP软件播放区,播放量达5000人次以上,造成恶劣的社会影响。

案件发生后,博兴县公安局党委高度重视,立即组织特警、刑警、派出所等多警种力量,迅速行动,一举将违法嫌疑人孙某某抓获。目前,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》规定,给与孙某某行政拘留8日的行政处罚。

阳信警方破获一起利用汽车信号干扰器盗窃车内财物案

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 林世军 刘同华 张晚晓 报道)3月3日,阳信县公安局刑警大队联合河流派出所、商店派出所破获了一起利用汽车信号干扰器系列盗窃车内财物案,成功抓获犯罪嫌疑人王某,并当场查获汽车信号干扰器一台。

据了解,半月前,阳信县的王女士在河流街一包铺买饭时,放在车内的手机被盗,随后向公安机关报警。接到报警后,民警迅速到达现场,对王女士进行询问,王女士称自己将一部智能手机放在了副驾驶位置,下车后用遥控锁车时发现车门打不开,心想到包子店里

买上早餐就出来,当时就没有太在意。没想到,就在这买早餐的短短几分钟后,手机不见了。

民警随机调取案发现场视频监控,发现了王女士手机被盗的全过程。就在王女士进入了包子店后,一辆面包车驶向王女士车前,停在王女士车旁,面包车上驾驶位置下来一位男子,顺势跑到王女士轿车副驾驶,打开车门并拿走了车内物品,快速回到面包车上,随后驾驶车辆离开。办案民警利用视频天网系统对案件进行综合分析研判,锁定了作案车辆,同时确定了犯罪嫌疑人的身份信息。

博兴县政法系统深入开展主题教育活动

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 魏巍 报道)博兴县政法系统自2月11日启动“不忘初心、牢记使命、倡树‘五实’作风”主题教育活动以来,切实抓好学习教育、问题查摆、纪律检查等工作,做到与政法工作有机结合,按节点完成了主题教育活动阶段性目标任务。

此次主题教育活动,坚持以人民为中心的发展思想,以服务全县中心工作为主线,牢牢把握“稳定、创新、夺冠”政法工作目标定位,着力解决信念不坚定、宗旨不牢固、初心缺失、使命感不强、担当不力等问题,教育引导广大干警悟初心、守初心、践初心,发扬讲实话、摸实情、出实招、办实事、求实效“五实”作风,努力为建设富强美丽文明幸福博兴创造安定的基础环境、稳定的发展环境、和谐的社会环境、公正的法治环境和高效的

服务环境。

此次活动不分阶段,明确了“三个抓好”、“三个突出”,即抓好科学理论武装、抓好长效机制建设、抓好政法机关党的建设;突出领导干部带头,切实起到示范带头作用;突出问题导向,努力解决存在的问题;突出从严治党,抓实抓严抓细规定动作。县政法信访各部门均召开了党组(党委)领导班子专题会议,制订了主题教育活动方案,成立了主题教育活动领导小组。县委政法委建立日调度制度,每日调度、汇总政法信访各部门主题教育活动开展情况,确保活动扎实开展。同时,县委政法委加大督导问责力度,通过不定时间、不打招呼的方式,对政法干警执行工作纪律、倡树“五实”作风、提高办事效能、履行服务承诺等情况进行督查检查,对发现的问题进行严肃问责。

大高镇近百名新任调解员接受岗前培训

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 吴志强 李倩 报道)近日,沾化区司法局大高司法所组织举办人民调解员培训班,近百名人民调解员接受岗前培训。

培训通过PPT课件的形式,从人民调解工作方法技巧、农村常见矛盾纠纷化解等方面作了详细的讲解,结合近年来在调解工作中的实例以案说法,对纠纷的调解程序、人民调解协议书的制作以及法律运用进行了通俗易懂的讲解。通过培训,切实增强了人民调解员对调解工作重要性的认识,提高了调解实用技能,为有效化解矛盾维护农村和谐稳定发挥了积极

作用。在人民调解员队伍换届工作中,大高司法所坚持宣传引导,将熟悉法律、了解习俗文化的老干部、德高望重的老党员、能说会道的家庭妇女等热心公益事业的群众吸纳到调解队伍中,并由村居法律顾问担任村调委会副主任,形成了一支能调、善调、会调的专业队伍。

同时,大高司法所通过集中授课、以案释法、交流互动等形式,不定期组织开展人民调解业务培训,推行人民调解员星级评定和动态管理制度,不断增强人民调解员工作的责任感和积极性。

滨海边防派出所开展“书香警营”读书活动



书香警营练本事,强警路上当先锋。滨海边防派出所开展“书香警营”读书活动,设置学习习近平新时代中国特色社会主义思想、学全国“两会”精神、学党史军史、学传统文化等专题,教育官兵真正在向书本学习中打牢自身成长的根基,传承红色基因,担当强军重任,努力争做“有灵魂、有本事、有血性、有品德”的新时代革命军人。

(滨州日报/滨州网通讯员 姜建志 孟庆刚 摄影)

坚决打赢扫黑除恶专项斗争 全力维护改革发展稳定大局

博兴公安打掉一聚众斗殴犯罪团伙

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 谭曙光 报道)近日,博兴县公安局多警种部门联合,打掉一个实施违法犯罪的恶势力团伙,及时消除了社会不良影响。

2017年12月5日16时30分许,博兴县公安局锦秋派出所接到群众报警称:在博城五路技校南门马路对面,有人持械打群架。接到报警后,民警立即出警,然而到达现场

后,发现参与人员已经逃窜。民警通过咨询报警人及现场群众得知,事件起因系学生之间发生矛盾,参与群架的有社会闲散人员,涉及人数众多,并持有多种器械。由于此案性质非常恶劣,县公安局党委高度重视,立即安排刑侦、情报、派出所等多警种部门同步立案,迅速成立专案组,全力侦破此案。

在侦查过程中,民警通过调取

案发现场监控视频发现,现场参与斗殴的持械人员驾驶一辆黑色尼桑轿车,车辆号牌被遮挡,且在斗殴过程中均戴着口罩、帽子,意图逃避侦查打击。办案民警通过缜密侦查、走访调查等多种途径,最终确认该案案件犯罪嫌疑人为社会闲散人员组成的恶势力团伙,参与人员有张某某、柴某某、范某某,且该三人都曾因抢劫、寻衅滋事等多次被公安机

关打击处理过。

为尽快侦破该案,专案组民警先后多次在嫌疑人家附近蹲守。3月6日,办案民警发现作案的黑色尼桑轿车再次出现,民警闻警而动,在嫌疑楼下楼吃饭的时候一举将其抓获。随后,专案组民警乘胜追击,将其涉案的4名主要犯罪嫌疑人全部抓获归案。目前,5名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,等待他们的将是法律的严惩。

沾化交警整治农村面包车安全隐患

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 张云祥 报道)自进入春季以来,市公安局沾化分局交警大队多措并举,全力清理整改农村面包车安全隐患。

加强源头管理,确保查验到位。大队大力督促机动车安检机构加强农村面包车查验检验,重点查验车辆座椅、安全带、遮阳膜是否符合标准以及车身是否喷涂核定乘坐人数等,对查验不到位的车辆不予核发检验合格标志,对农村面包车办理注册登记,要严把车辆登

记“查验关”。迅速摸底排查,确保告知到位。认真统计分析农村面包车逾期未检验、未报废情况,列出清单抄送辖区交警大、中队和农村派出所,分解任务、责任到人,实施“户籍化”管理,继续严把“三关”,常抓“提示牌”粘贴,将农村面包车交通安全管理作为一项常规性工作,做到管理全覆盖、无盲区。

落实通报制度,确保督办到位。大队每周对各单位逾期未检验、未报废农村面包车清理情况进行通报

对未检、未报废车辆较多、清理不力的中队进行督办通报,着力提高农村面包车检验率、报废率,切实落实通报督办约谈等措施,层层传导压力,把车辆安全隐患治理工作落实到位,抓出成效。

加强安全宣传,确保警示到位。积极借助宣传媒体全方位曝光警示农村地区发生的涉及农村面包车重大交通事故,对未检验、未报废以及违法未处理情况较多的农村面包车车主开展“一对一”提示警示,重点提示未检

验、未报废车辆上路行驶的安全风险和法律责任,督促及时办理检验、报废业务。

加强路面管理,确保管控到位。大队充分发挥监控卡口、执法检查站作用,以城乡结合部、农村道路等为重点区域,严把出村、出镇等关键节点,从严查处未检验、未报废车辆上路行驶及超员、超速、违法超车等严重违法行为,保持高压严管态势,严防农村面包车道路交通事故。